

微雕艺术 为骨病患者留住希望

——记武警医院骨科创新医技为患者

骨病病程长、治疗难度大、后遗症多、骨病之痛，连患者亲友都不忍睹。而对于身患骨病的患者及其家属来说“武警医院”这四个字就代表了希望。武警医院骨科主任于振声正是希望的践行者，他用一双妙手给各类骨科疑难症患者灰暗的世界带来色彩。没有什么比忍受多年的骨痛而致工作、生活能力丧失更痛苦的了，但在振声这里，却有这样一个机会去恢复健康，留住骨伤病患者的尊严和自信。

晚报记者 聂广利/文 赵楠/图



人物素描：“出生于一个并不富裕的家庭，他深深懂得生活的艰辛与不易，他总是千方百计地努力，让病人的辛苦钱花在刀口上。”这是于振声从医多年来一直信奉的准则，他以医者的妙手仁心挽救病人于水火煎熬，以对生命的至尊重重面对病人，他在自己的岗位上表现着一名部队医疗工作者的品行和职业操守。

于振声，武警河南总队医院骨科主任、武警部队骨科专业委员会委员、河南省创伤专业委员会委员、河南省微创外科专业委员会委员、河南省关节镜学组、骨坏死学组委员、河南电视台、河南人民广播电台医疗顾问。从事骨科临床治疗20多年，他涉足骨科的各领域，对骨科学的理论及临床均有较高的造诣。他手术风格细腻精巧，面对其中的困难与复杂情况，从不轻言放弃，为众多骨病患者争得了痊愈的机会。

骨坏死“青睐”“酒晕子”

谈及骨坏死的高发，于振声忧心忡忡：众所周知，过量饮酒会对身体造成损害，比如导致酒精肝、脂肪肝、酒精中毒等，但是很少有人知道，过量饮酒同样也会导致骨坏死。据有关部门进行的一项成人非创伤性股骨头缺血坏死的调查发现，由于激素引起的坏死占34%，而因过量饮酒导致的高达46%。远远高于其他原因。北方的骨坏死患者发病率高于南方，特别是我国北方农村地区，冬天饮酒取暖成为一种习惯，过量饮酒同样也是俄罗斯骨坏死高发的原因之一。我们把骨坏死系统地分为五期，可有很多患者都是忍受不住骨痛的折磨才到医院求诊的，此时多数已为三期到四期，既增加了治疗难度，又加重了病人的治疗费用负担。

“骨头”成施展“大智慧”的舞台

事实上，于振声和他领导的武警河南总队医院骨科率先在省及武警部队开展股骨头坏死的系列治疗，传统骨科的手术组织损伤大，出血多，愈合慢。他在工作中不断思考，并将微创外科技术应用于骨科。使骨科手术切口

由原来的几十厘米缩小到几厘米甚至几毫米，堪称“微雕艺术”。对早中晚期病人针对股骨头缺血坏死的不同情况，采取微创介入，体外冲击波治疗、疗法刮除髓核、带血管蒂骨瓣移植、关节置换等多种疗法对骨坏死，疗效显著。开展关节置换术年龄最大的达到了97岁。

随着年龄的增长，体质逐渐衰弱。许多患者会合并糖尿病、心脏病、高血压等多项疾病，其手术难度可想而知。

提起于振声，他的好学进取和刻苦钻研精神，为同事们所钦佩；他的高超医术更是让患者备感放心和极力推崇。“虽然骨科的工作又苦又累，但能用自己的医术使病人解除痛苦、恢复健康，这便是最大的快乐。”正是在这种信念指导下，20多年的医疗与科研历程中于振声不断学习，不断思考，积累经验，不断创新。通过关节镜治疗骨关节炎中闯出了一条新路，被患者归结为“微创、精确、无痛、高效”8个字。家住新郑的退休老干部王月娥，患膝关节疼痛8年多，肿胀使她变得步履蹒跚，上下楼梯关节疼痛难忍，不能下蹲。由于行动不便体重不断增加，高血压、心脏病接踵而至。遍访多家大医院，结果都是必须置换人工关节。而于主任用关节镜手术(切口仅0.5cm)就彻底治好了她的老毛病，让她直呼没想到。

钻研神奇干细胞 应对骨坏死

为了更好地治疗骨坏死，于振声和他的团队又盯上了“干细胞”疗法，干细胞移植对治疗坏死细胞具有划时代意义。因为大部分患者不愿意换股骨头，很多也不适合置换股骨头，愿意采用保守治疗。而目前保守治疗的方法疗程长，很容易导致患者丧失治疗信心，治疗无效。而干细胞是万能细胞，同时是基础的幼稚细胞，自体干细胞移植以后，在股骨头局部生成新的血管，改善股骨头的血液循环，产生新的骨结构，它的成长速度非常快，在股骨头内，短时间可以迅速成长为骨细胞，修复坏死

的股骨头。干细胞是从患者自身体内提取，再种植到坏死病灶，如自我输血一样，体内不会发生排斥或过敏反应，非常安全。让于振声兴奋的是，在武警医院骨科，这种治疗方法很快就能帮助更多的骨病患者了。

为断指患者留住健全的希望

小燕躺在于振声面前。

这是一个左手手指严重损坏的患者，无法承受的疼痛让她哇哇大哭，身边是焦急的已经手足无措的年轻父母。一个小时前，小燕的手指在花园里的健身器材上被旋转着扯断，创伤面积非常大。给这个不满3岁的小姑娘做手术，难度和风险都很大。孩子的指头、血管、肌腱都非常细，加上创伤面非常大，很难保证手术以后不会影响孩子日后的生活。

做，还是不做？于振声选择了前者。而且是在显微镜下开展了这项手术。几个月后，当记者见到小姑娘时，她的左手手指已经完全恢复了功能，不仔细看，根本看不出曾动过手术。于振声的同事对记者说：“做这种紧急手术，在于主任的行医生涯中，他遇到的太多了，他总是尽最大的努力为患者治病，为很可能被截肢的患者留住健全的希望。”

记者手记

医生的价值不在于拿到多少头衔，而在于救治多少病人。

于振声刚过知命之年，距医学界约定俗成的黄金年龄段还差一大截，可他的成就的“含金量”却在省内骨科研究领域“威名远扬”：研究成果多次获得科技进步奖，发表著作两部。面对纷至沓来的荣誉，于振声心如止水：“头衔多了，或许能给医生添彩，但对病人没用。治病救人需要精确的诊断和高明的药方。”

一次次手术，一个个病例，日复一日地操劳于无影灯下，于振声在手术刀与止血钳的交织轮回中实践着人生价值。

“心脏病”签约治疗

为了使心脏病患者不再上当受骗，切实减轻患者经济负担，广药集团广州奇星药业——奇星护心胶囊特举办签约治疗活动，郑重承诺：

- 承诺一：现场签订协议，用药一周内无效，凭协议全额退款。
- 承诺二：在协议约定的治疗期限内，患者没有完全康复，后期免费用药！

奇星护心胶囊 为什么要签约治疗！

声音一：看到广告上说这个药好那个药好，这个专家说吃这个，那个主任说用那个。咱们老百姓到底该信谁，该听谁的？之前看广告也买了也吃了不少药，可这效果，唉……

声音二：奇星护心胶囊敢签约治疗，无效退款，这样的承诺让人放心。大企业就是不一样，处处替咱老百姓考虑。效果敢保证，不让人多花一分冤枉钱，这样的药品我们才敢放心用。

●淮南路90号院刘阿姨(72岁)经第二人民医院确诊为重症冠心病，经常感到胸闷、心慌、头疼，且伴有高血压180/130，上楼喘不过气，医院建议立即做支架手术，否则随时可发生脑中风或心梗。由于老人不愿接受手术治疗，服用“奇星护心胶囊”第三天，头疼、胸闷改善，坚持用药4个疗程，室早、胸闷消失，血压降至130/80。后经冠脉造影不用再放支架，停药2年至今没有复发。

●纬二路农业局家属院耿大爷(65岁)患冠心病7年，先后3次因心梗发作入院治疗，每次均花费一万余元，常年服用阿司匹林、波利维、倍他乐克、心康等七八种药物，胸闷、心前区痛、早搏房颤仍经常发作。自09年9月开始服用奇星护心胶囊，服用第三天心痛、胸闷、气短、心悸减轻，2个疗程后心电图显示，早搏房颤消失。

●孙先生(48岁，机关干部)因心脏病家族史，05年体检查出冠心病，冠脉堵塞85%，遂一次放置2个硬支架。2年后，病情再次加重，突发急性心梗，再次放置2个软支架，每天至少服用4种药物，仍有心悸、心绞痛、心率失常等症状。09年4月经医生推荐服用护心胶囊，第一周心悸、心绞痛明显减轻，半个月后室早、房颤得到控制，3个疗程后

状全部消失，早搏房颤全面纠正，至今已停服全部药物，没再复发。

奇星护心胶囊 为什么敢签约治疗？

广州奇星药业有限公司是上市公司广药集团的核心制药企业之一，先后三次通过了澳大利亚TGA组织和卫生部组织的GMP认证，其独家生产的奇星护心胶囊、华佗再造丸被权威专家一致推荐为心血管和脑血管疾病的特效治疗专用药。奇星护心胶囊以其卓越的品质和疗效，8年来治愈数十万例各类型心脏病患者。

1.药力极大，1粒顶20粒：护心胶囊，采用全球领先的“真空流体萃取浓缩”技术，1粒小胶囊浓缩了200克原药材，相当于20粒普通胶囊的药力，每次只用服1-2粒，减轻胃肠负担。

2.成分独特，淡盐水送服：护心胶囊把“南药奇香三味”(隔山香、毛麝香、毛冬青)同时入药，其独有的“强力活心脉”从病源入手，活化心肌细胞，逆转心肌纤维化，增强心动力，软化血管溶解粥样硬化斑块排出血栓、修复受损心肌细胞、贯通血氧供给全面恢复心脏原动力、恢复血管弹性、彻底拔除心脏病猝死隐患。

3.见效极快，治标更治本：进入体内5分钟迅速崩解起效，1小时达到药效峰值，迅速改善心脏不适症状，直击心脏病源，长效治本除根。

4.奇星护心胶囊经国家临床基地北京协和医院、中山大学附属第一医院、北京301医院等权威医疗机构10万例临床验证**奇星护心胶囊对冠心病、心绞痛、胸闷气短、早搏房颤、心肌梗塞、心肌缺血、心律不齐、胸闷气短、动脉硬化、高血压、心血管神经官能症、心动过速、过缓、肥厚型心肌病等各类型心脏病有良好的治疗效果。**

花城制药 板蓝根零售价格维稳

据河北安国、成都荷花池等国内几家中药材市场了解，原来五元钱一公斤的板蓝根近半年来价格涨了6倍。一公斤白糖的价格也近翻了一番，达到历史最高价位。据悉，入冬以来天气阴冷，患感冒的人较多，清热解毒类药材价格上涨速度很快。在郑州张仲景大药房，笔者看到抗病毒口服液、板蓝根颗粒的销量一直遥遥领先。花城制药全国市场部经理孙辉说，近期除了板蓝根价格暴涨，芦根、连翘等药材价格也有较大涨幅，与此同时，企业销量也大幅度增加，作为中药抗感染专家——广州花城制药在确保全国市场的板蓝根颗粒供应的同时，保证价格稳定。

据了解，目前，全国至少有800家企业生产板蓝根，价格不一，质量参差不齐。业内人士说，各厂家的板蓝根确实有质量上的区别，但最好选择疗效确切、价格较低的老品牌大企业生产的，比如全新包装的花城牌板蓝根。

花城

嘉德牛蒡茶 过节新元素

春节快到了，亲朋好友间互赠礼品是在所难免的，那么送家人，送父母，送亲戚，送朋友，到底送什么呢？包装富有古典风味、价格相宜的嘉德牛蒡茶解决了送礼中讲究的是面子和档次问题。

如今都市人的生活节奏在加快，工作和生活的压力也在增大，人们越来越意识到健康的重要性，“送礼送健康”也逐渐被人们所认同。经过营养学家研究后发现，牛蒡根含有丰富的水溶性膳食纤维和菊糖，可增加胆固醇的排泄，阻断胆固醇的肝肠循环，干扰小肠微粒的形成，最能减少脂肪的吸收，从而达到降低血脂和减肥的目的。同时，作为一种中药材，其药理功能是疏风清热、解毒、消肿、去火，而便秘则是“火”大的一种症状，所以常喝品质卓越的嘉德牛蒡茶，非常有利于便秘的改善，并且见效快。另外，牛蒡根有疏风清热，解毒消肿之用，所以经常饮用嘉德牛蒡茶还可达到美容效果。

三通高能服 神奇远离慢性病

近日，天气渐渐转冷，又到了慢性病高发的季节。特别是经常吸烟、饮酒、油腻饮食、畏寒怕冷的人们，咳嗽、发烧、感冒、腰疼、颈硬、腿无力、头晕、胸闷、失眠、免疫力差、浑身上下没劲……衣服一层套一层，生怕有个流感、犯病什么的。但是，在不少机关上班的中年人，穿了一套“世邦三通高能服”个个显得安然无恙。身上暖，不怕寒，烟、酒、应酬都不误，不用担心流感，更不用担心风寒腰腿疼，只要一套“三通高能服”，一穿就通，一通就好。

不少穿过的人说，穿一套“世邦三通高能服”再多应酬也不怕；还有人说，穿上世邦三通高能服后，嗓子就不干不疼了，痰也少了，胸口不闷，呼吸顺畅，精力更旺盛了；最不可思议的是，棉纺厂退休老领导王大爷说，穿了这世邦三通高能服，颈、肩、腰腿不疼了。

足跟痛有了专用药

足跟痛(跟痛症)是由于足跟的骨质、关节、滑囊、筋膜等处病变引起的疾病。主要表现为足跟或脚底酸胀、针刺般疼痛，并非全身性疾病，不同于风湿骨病的发病原因。很多患者错当风湿骨病来治，结果久治不愈，随着年龄的增大，最终导致足部关节僵化，甚至残疾。

荣获国家专利，并被列为国家保密配方的足跟痛贴，采用足病世家验方与现代科技相结合。能够消肿止痛，祛瘀除邪，展筋通脉，再生筋络，同时，配合名贵中药材泡脚药包两天泡一次脚，通过足底经络，穴位，更好地消除足部骨刺，从源头消除足跟痛的各种病因，真正做到“骨里拔刀”的疗效。足跟痛贴专用于各种原因引起的足跟痛。

康复热线：0371-63812500 指定经销：紫荆山百货大楼医药部四区 亚细亚北门医药部三区

专卖店地址 紫荆山百货大楼2楼医药部4区 黄河路服装批发市场怀仁堂·商业大厦1楼B区 护心专线 0371-67916116